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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 
закупівлі. 

 
 Сучасний спортивний майданчик з штучним покриттям забезпечить 

можливість занять спортом жителів громади,  стимулюватимуть розвиток 
культури, формуватиме їхні здорові звички та прагнення жити в якісному 
європейському середовищі. В основі поля за проектом передбачено дренаж, який 
виводить воду навіть під час значних опадів, покриття «штучна трава» 
забезпечить комфортні умови для занять спортом. 

Будівництво нового спортивного майданчика з штучним покриттям по вул. 
Головній, 3 в с.Снячів Чернівецького району Чернівецької області сприятиме 
розвитку спортивної інфраструктури та соціально-економічному розвитку 
регіону загалом. 

Відповідно до ст. 9 Закону України «Про архітектурну діяльність» 
будівництво (нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт) 
об’єкта архітектури здійснюється відповідно до затвердженої проектної 
документації, державних стандартів, норм і правил у порядку, визначеному 
Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності».  

У зв’язку з цим технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 
визначені відповідно до затвердженої проектної документації по об’єкту 
будівництва: «Нове будівництво спортивного майданчика з штучним покриттям 
по вул. Головній, 3 в с.Снячів Чернівецького району Чернівецької області», яка 
пройшла експертизу та отримала позитивний експертний звіт № 26-0450/01-21 

від 07.10.2021, виданий філією ДП «Укрдержекспертиза» в Чернівецькій області.  
 

Обґрунтування розміру бюджетних призначень та/або очікуваної 
вартості предмета закупівлі. 

Розмір бюджетних призначень обʼєкта «Нове будівництво спортивного 
майданчика з штучним покриттям по вул. Головній, 3 в с.Снячів Чернівецького 
району Чернівецької області» складає 3 362 574,80 грн. 

Очікувана вартість робіт визначена відповідно до розробленої та 
затвердженої проектно-кошторисної документації. Дана норма закріплена у 
наказі Мінекономіки від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної 
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методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», який встановлює 
порядок визначення замовником очікуваної вартості предмета закупівлі товарів, 
робіт та послуг, закупівля яких здійснюється відповідно до положень Закону 
України «Про публічні закупівлі». 

При визначенні очікуваної вартості було використано дані зведеного 

кошторисного розрахунку вартості об’єкта будівництва, згідно якого загальна 
кошторисна вартість будівництва складає 3499,214 тис. грн., у тому числі: 
будівельні роботи – 2712,269 тис. грн.; устаткування, меблі та інвентар – 82,985 

тис. грн; інші витрати – 703,960 тис. грн. 
Очікувана вартість робіт розрахована за виключенням суми глави 10 

«Утримання служби замовника» та глави 12 «Проектно-вишукувальні роботи та 
авторський нагляд» зведеного кошторисного розрахунку вартості об’єкта 
будівництва з урахуванням ПДВ. 
 


